



Pe teme muncitorești

Legile, drepturile și libertățile fundamentale

Intilnirea săptămânală de la sediul organizației muncitorești a Partidului Național Românesc-Cristian...

rile muncitorilor din agricultura de stat la niste niveluri mai apropiate de realitate...

calificarea de inginer să se poată angaja pe post de, să zicem, fierar. Altfel nu se poate face economie de piață...

Continuăm, conform promisiunii, să spunem unele puncte mai importante din cele discutate de Biroul executiv...

JOIA FILATELICĂ



DIMITRIE C. BUTULESCU

torii expozații: Ioan Grumă, Petru Oprea, Cristofor Poiană, Cristian Școțoc, Mircea Stănculescu...

Al 16-lea Congres al Academiei Româno-Americane

Masă rotundă cu tema „Rezistența culturală (literară și artistică) în România“

„Această masă rotundă, al cărei moderator a fost dl. MIHAI SORA și-a propus să mărească atenția sentimentului de identitate în cadrul...

Luca Pitu) ca și a revistelor studențescilor „Dialog“ și „Opinia studentescă“...

tă și „rezervată“. Intelctualii au avut, cu precădere două argumente împotriva angajării politice...

fenomenului rezistenței culturale se situează deci între cele două tendințe pe care le amintim...

ACTUALITATEA MUZICALĂ Radiodifuziunea Română oaspete la Radio Catalunya din Barcelona, Spania

O.I.R.T.-ul, Organizația Internațională de Radio și Televiziune, alcătuită în principal din Radiodifuziunile (RRI) din Est...

María Ioina, care de curând a revenit în țară, aflăm câteva dintre ofertele pe care Radiodifuziunea Română le-a făcut...

DI. MIHAI SORA a început prin a evoca o formă de rezistență directă: rezistența armată împotriva comunismului...

DI. ADRIAN MARINO s-a referit la fenomenul rezistenței literare și a început prin a preciza sensul noțiunii: a nu colabora în și prin literatură cu puterea...

PRECIZARE Masa rotundă care a avut loc la 30 Iunie a la Buzău, a fost organizată din inițiativa d-lui Șerban Ghica...

CRISTINA SÂRBU

DE LA STÎNGA LA DREAPTA

„Sensul existenței presei ca o patra putere în stat acesta este: să asigure supravegherea, controlul și echilibrul față de cele trei puteri formale ale statului“...

ale actualei puteri. În plus, mai au și vocația adevărată, ceea ce lipsește cu desăvârșire F.S.N.-ului“...

de alte lucruri, dar mă rezum la acesta. Despre șansele F.S.N.-ului în viitoarele alegeri: „Dacă vorbim din punct de vedere strict electoral, nu văd cum vor mai obține majoritatea de peste 60%“...

ce se simt mindri de profesiunea lor, o alăturătoare scrieră adresată ministrului culturii (celui pînă, nu adjunctului) semnând nici mai mult nici mai puțin „Opinia Publică mână“...

La Congresul Alianței Civice, soldat cu înfrîngerea a fost nou partid, modelul cel mai des citat — și aplaudat — a fost P.N.T.-C.D. D-na Doina Cornea: „Spre exemplu, P.N.T.-C.D. a elaborat o Constituție, un program economic și are o politică clară în privința agriculturii. Are deci o alternativă mai bună decât a F.S.N.-ului. În afară de aceasta mai e și garanția morală că nu are nici o tangentă cu rădăcinile totalitare“...

Un noian de insulte la adresa d-lui Claudiu Iordache, ca autor al motiunii din 8 mai a.e. cu privire la cercetarea doctoarelor de securitate ale actualilor parlamentari, în România Mare (3 Iulie) — potaie, iudă, ambuscad, sinucigaș (11/72). Vezi chiar titlul: „Dovleac bun de dat la porci“. Dl. CI. este lovit cu prin inițiativa sa a intenționat să demoleze Parlamentul, ceea ce mai spune că anonimul autor al imundelor fînduri stie el ce stie despre cei vizati. Tot acestuia, „fost membru din pură convingere, al F.S.N.“ (dar stă să aparțină directoarei publicației B.), problema Informatorilor securității e sare simplă, ca ajutorare indispensabilă autorității. Cîl privește mobilul opțiunii lor, „cet mai multi o fac din considerente cetățenești, patriotice“. Pîu!

România liberă (6-7 Iulie) ne aduce la cunoștință Brarov, lăsat de izbelște, s-a prăbușit Turnul Negru, cea parte din zidurile de apărare ale cetății. Ar fi mult mai bine să cadă grămadă turnul roșu al minidiversiunii, din citadela televiziunii române!

TREI „R” — VARIANTA ACTUALĂ

Cel trei „R” (recuperare, reciclare, recondiționare, refolosire) apar...

enorm de puțin față de ceea ce se face pe plan mondial...



Dacă mai plouă... pe unde mai trecem ?

JOCUL DEZBINĂRII

La conferința de presă organizată în seara zilei de 3 iulie...

În atenția domnului Primar General

DESCUȚ ÎN CRÎNGAȘI

Domnule Oproiu, ați declarat în altă rânduri, alături de reprezentanții...

De remarcat că la opt zile de la începerea înscrierilor...

ȘCOALA NAȚIONALĂ „Examene, examene!”

Ștați și te întrebi ce-am redat, ce-am recuperat și ce-am reformat...

„Organizațiile nonguvernamentale vor rezolva paradoxul democrației participative”

Spre deosebire de proliferarea partidelor politice, apariția a cel mai multe organizații nepolitice...

Perfect omologabil

Obediența noastră televizivă ne oferă, cu o anumită frecvență, interviuri cu persoane din străinătate...

De ce să fim mereu ultimii?

Fiecare planeta noastră, Sfințitul de veac poartă în sine zori de zorobiri...

Democrația în sens invers sau cit câștigă un polițist român

La data de 3 iulie anul trecut — mi-amintesc precis — a doua zi era Ziua Națională a Statelor Unite...

interpretare: esența polițienescă a statului român se va reface...

IN ATENȚIA MEMBRILOR ȘI SIMPATIZANȚILOR ORGANIZAȚIEI T.U.N.T.

Sîmbătă, 13 iulie, va avea loc o sesiune extraordinară a sediului organizației din Bdul Republicii 34...

A.F.D.P.R. anină, pentru județul Călărași, următoarele: — Toți foștii deținuți politici și victime ale comunismului...

ERATA

În articolul „Marginalii la sfârșitul Ombel IX” din nr. 404 al ziarului „Dreptatea”, dăruo regretabilă eroare...

